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YBaxaemrii Oner! B HopMe B MOUETOYHUKE UMEETCS TPH aHATOMUYECKUX CYKEeHUs, OOHO UX
KOTOPHIX KaK pa3 HaXOOUTCS B MHTpaMypaJibHOM oTfesie. Eciiu KaMeHb HaXOOUTCS B HUXKHEU TPETH
WU YCThe MOYETOYHHMKA, TO UMeeTCs 00JIbIast BEPOSITHOCTh TOTO, YTO OH OToHaeT. OmHAKO, OBIBAIOT
TaKWe CJIy4au, YTO MPUXOOUTCS MpuberaTh K MaJIOMHBA3UBHBIM (9HIOCKOMUYECKHUM) METOIOM
M3BJIeUEHUS KaMHS U3 YCThsl MOYETOYHHUKA (OIMaMeTp UHAUBUAYAbHbIHM 4-6 MM) -
ypeTeponuTosKcTpakuuu. Ecimu 60meBol CHHOPOM OyoeT COXpaHsAThCs, HapacTaTh TUAPOHE(DPO3,
IIOABUTCA TeMnepaTypa, T. €. COCTOAHHUE GYJIGT YXYIU_H&TBCSI, TOo BaM moka3aHo UMEHHO TaKOf/’I BU[,
nmedyeHus. [IIUTeNbHOE HaX0XIeHe KaMHSI ITPUBOAUT K OTEKY CTEHKM MOYETOYHUKA, YTO OyOeT ele
OoJbIlle 3aTPYOHSTL BEPOSITHOCTh OTXOXKOEHUS KaMHsI. OOpaTUTECh K YPOJIOTY, KOTOPHIM BlIageeT
9HIOCKOIMeHr. Yoaumn!



